MyHuuunajgbHoe 001eo0pa3oBareibHOe OIIKETHOE YUPEKICHHUE
«Cpennsist o01eodpazoBareibHas KO Ne 25y

Ypok o npeamMery
«AJredOpa 1 HaYaJIa AHAJIU3A)»

B 10a kiacce
«YHeTHbIC U HEYETHbIC PYHKITUID)

Yuurenr MaTeMaTUKHA
BBICIIEH KaTErOpuu
boanap E.N.



YCTHO BbINOSIHUTE Npeodpa3oBaHUA
n onpenennTe YeTHOCTb-HEYETHOCTDb

byHKLUN:
y =x° y=x+23 y=x°-0,23
y=cos’x y=sin’x y=sin’x
y = tg x y=2sinXx y=-cos X,

y =-tg x y = ctg3x



YCTHO YINPOCTUTD:
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I1o rpaduky onpeaejauTb
YEeTHOCTh-HEYETHOCTh:

AY
AY 10
1 9
AY 8
10 L] 7
of 1 s
7 1 -
51 | 4
5 i 3
4 q 2
3 i ! K
1098765432 ~1_1'] 1234567823910 2 " —10k9n-8n—7n-61-5ﬂ-4n-3n—2n—11\0 1% 20 3% 4% 5% 61 7% 8% 9110;
1t s
2 V) X 2
3 W98 76543239 12345678310 -
4 .
5 ! 2 ¥
© §e
7 « 4
i
E:] . 5
3 ! R 8
10 7 -
i1 8 -10
} s
LISt
AY
10 A7
g 10‘
8 9
7 8
6 7
; :
4
4
3 3
2 2
1 o
% > 1 %
> 12345678910 a
08B 0K 12345678310 098 765-4321012345678310
2
3
4
5

S bbbk




BoinonHeHue ynpaxHeHunn: 1) Ctp.39 Ne 70
2)Accnepyvte Ha YeTHOCTb-HEYETHOCTD:

y = sin X cos X y =x-2|x]

_ 2X
y-x2+mkfl

y = 3x2+4| x| -5
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3) CTp.39 Ne 71



Onepauunmn Hag PYHKLUNAMMN:

CyMmmMa, pa3HOCTb, NpousBeneHue,
YaCcTHOE 2-X YeTHbIX PYHKLUN —
yeTHasa (PyHKLUMUA.

[lponsBeaeHue, YacTHOe 2-X HEYETHbIX
dyHKUMN — YeTHaA PYHKUMUS.

[lpousBepgeHune, HacTHOE YeTHOU N HEYETHOM
dyHKUMN — HEYeTHasA (PYHKLUSA.



[lomallHee 3agaHue:
c.39, N2 69, c.95, N2 16.



Cnacu0o0 3a ypok!



